np% UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awuTbl kaptepa u KM HONDA Pilot ApTukyn: 09.1506/09.1507
<

MEIAJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun Ky3oBa: lop Bbinycka: 2008 - 2011 Oewuratens, KMM: 3,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLluTy Ha COCTaBHbIE AMEMEHTbI.

2. OTBeEpHYTL NO ABa 6onTa kpenneHns bamnepa kK nonepeyHo 6anke v yCTaHOBUTb MO HUX KPOHLLTENHbI 3aLLUThI.

3. YcTaHoBUTb 3aKnagHble NaHku ¢ 6ontamm B oTBEpCTUS Ha barnke nepegHero Mocra.

4. 3awmnTy HageTb 3a/He YacTbo Ha YCTaHOBMEHHbIE GOMThI M MPUKPENUTL Crepeamn, K yCTaHOBMEHHbIM KPOHLLTENHAM.
5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX T
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha &

KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTtauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

@
q

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

/I/O
%

S
S
YCNOBWUA NPEOOCTABNEHNA TAPAHTUM:

3awymTa yctaHoBneHa Ha aBTOMOOMMb, C HE MOBPEXAEHHLIMV CUMOBLIMM 3MEMEHTamn Ky30Ba W KOHCTPYKLIMM CMUCOK OETANEN

(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHWNYEeCKMe NOBPEXAEHUS 3aLLMThI, NONyYEHHbIE B pe3ynsTaTe Haesaa Ha NpenaTcTBue; m NAME | QTy. | m | NAME | QTy. |
CobniofeHsl Bce TpeboBaHIs MIHCTPYKLMM N0 YCTAHOBKE 3aLLNThI; -
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKUE MOBPEXIEHMNS MOPOLLKOBOTO MOKPBITHSI. n KpoHLuTeit 2 H Bont M 10x30 2
MponasoanTernb He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a 060N yiep6, MPUUMHEHHbIN aBTOMOBUIIO, XWU3HW 1 300POBLIO NoAEN, n MnaHka 3aknaaHas 2 n Wai6a 8
B CMy4ae HapyLIEHUs YCrOBUI YCTAHOBKM M 3KCMMyaTaumm 3aluTbl. [ponssoanTens BNpase BHOCUTb U3MEHEHMUS B anta 10
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTBI. n Bont M8x20 2 anoa
I | 5onm M 10x20 2 | IEN

% Cuctema MeHemkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "bBropo Beputac

CepTtudomkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008. NVOMEHTE! 3aTsORKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

